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A 29. évfolyamát indító Katedra folyó-
irat számára 2021 ősze óriási változást 
hozott: platformot változtatott az új-
ság, és a papíralapú megjelenést elekt-
ronikus változatra cserélte. Az új „kön-
tös” azonban „régi anyagból” készült, 
hiszen mind a tartalom, mind a dizájn 
terén megőrizte a lap a jól ismert arcu-
latát. Arra is ügyeltünk, hogy a lapozás 
élménye megmaradjon: elég csupán a 
borítóra kattintani, és máris lehetőség 
nyílik egy kis virtuális lapozásra (igaz, 
érdemes a nagyítóval nagyobb betű-
méretre váltani). A megszokott mó-
don tördelt forma megőrzésével arra 
törekedtünk, hogy a lehető legjobban 
megőrizzük a Katedra folyóirat jól is-
mert jellegét.

 Az egyre szűkösebb anyagi körül-
mények között tengődő lap életében 
már évek óta felmerült a digitális térbe 
költözés opciója, amely felszabadítja az 
újságot a nyomdai és postai költségek 
alól, és tehermentesíti az ügyintézést a 
csomagolással és előfi zetéssel járó fel-
adatok megszűnésével. Az iskolaügyet 
is egyre inkább a virtuális világba szo-
rító koronavírus-járvány tovább nehe-
zítette a lap helyzetét azzal, hogy aka-
dályokat emelt a terjesztésben, hiszen 
egyre körülményesebbnek bizonyult 
az iskolák címére küldött folyóirat 
eljuttatása a tényleges olvasókhoz. A 
digitális forma választása mindkét di-
lemmára megoldást kínál: reményeink 
szerint ezentúl könnyebben elérhetővé 
és fenntarthatóvá válik a lap, és nap-
rakészen eljut a lehető legszélesebb 
olvasóközönséghez. Szilárd elhatáro-
zásunk, hogy az adott hónap első nap-
jaiban mindig elérhető legyen az újság 
aktuális száma. 

 A digitális folyóirattá történő át-
alakulást a www.katedra.sk oldal új-
jáépítése előzte meg. Ez a honlap a 
három egységből álló Katedra csoport 
tevékenységének gyűjtőoldala: külön 
aloldalon érhetők el a Katedra folyó-
irat, a Katedra-versenyek és a Katedra 
Társaság anyagai. A Katedra folyóirat 
oldalra lépve automatikusan az aktuá-
lis lapszám nyílik meg, de az „Archí-
vum” fülön keresztül visszamenőleg 
több évnyi Katedra-lapszámot lehet 
fellapozni. A borítók alatt szereplő 
elektronikus tartalomjegyzék és az 

oldal tetején található kereső menü 
segítségével a szerzők nevén vagy a 
keresett cikk címén keresztül könnyen 
megtalálhatók az olvasó számára ér-
dekes írások. Fontosnak tartjuk, hogy 
egy helyen, egyszerűen felkereshetők 
legyenek a folyóiratban közölt cikkek, 
akár több évre visszamenőleg is.

 A megújult honlapra költöztek át a 
Katedra-versenyek is. A tavalyi tanév 
megerősített minket abban, hogy tö-
retlen igény van ezekre a versenyekre, 
hiszen a bizonytalan életkörülmények 
ellenére is érdeklődést mutattak az is-
kolák a Katedra Matematikaverseny, 
Történelemverseny, Irodalomverseny, 
Alsó Tagozatos Verseny, Pénzes István 
Anyanyelvi Vetélkedő és Vámbéry Ár-
min Földrajzverseny iránt. Az egyes 
versenyek gesztorai – az iménti fel-
sorolás sorrendjében: Horváth Géza, 
Elek József, Tóth Mónika, Herdics 
Kalocsányi Mónika, Tóth Katalin és 
Tóth Tibor – ezentúl a Katedra-verse-
nyek aloldalán keresztül teszik közzé 
a levelezős versenyek feladatait, és itt 
jelennek meg a versenyekkel kapcso-
latos alapvető információk, a nevezés 
feltételei, a versenyhez ajánlott segéd-
anyagok is. A feladatlapok digitális 
úton lesznek elérhetők, de a megoldá-
sokat továbbra is a megszokott módon 
(e-mail-ben vagy hagyományos postá-
zással) várjuk a versenyszervezők által 
megadott címekre. A lebonyolítással 
kapcsolatos általános információk a 
Katedra-versenyek nyitóoldalán ol-
vashatók, de a konkrét versenyekre az 
adott verseny oldalán található Neve-
zési lap kitöltésével, a verseny gesztora 
által megadott e-mail-címen keresztül 
lehet regisztrálni. A regisztráció to-
vábbra is feltétele a versenyben való 
részvételnek. 

 A Katedra csoport harmadik pillé-
rét a Katedra Társaság képezi, amely a 
folyóirat és a versenyek szakmai hát-
terét kívánja biztosítani. Reményeink 
szerint az új körülmények a Társaság 
életét is sikeresen megújítják majd. 

 A Katedra folyóirat bízik abban, 
hogy az olvasói hűségesek maradnak 
hozzá. Sikeres tanévkezdést, sok peda-
gógiai örömet kívánunk az új iskolaév-
ben! 
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